



Pułtusk, 11.06.2014r.

WRP.042.9.8.2014

Do: Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wyposażenie pracowni gastronomicznej w Zespole Szkół im. Bolesława Prusa w Pułtusku w projekcie systemowym: „Zwiększenie potencjału szkół zawodowych na Mazowszu, nr sprawy: WRP.042.9.8.2014

Wyjaśnienie Nr 2 związane z treścią SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, ze zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, wyjaśniam:

Pytanie 1. poz.21 - garnek do gotowania ryb

Czy Zamawiający dopuści garnek do gotowania ryb bez przystosowania do kuchni indukcyjnej. Według informacji podawanej przez producenta garnek o podanych parametrach zgodnych z SIWZ nie jest przystosowany do tego rodzaju kuchenek.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 2. poz. 28 - patelnie z powłoką teflonową do naleśników Ø25

Proszę o weryfikację opisu parametrów patelni. Czy Zamawiający wymaga patelni w rozmiarze 25 cm, czy 28 cm?

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował poz. 28 w dniu 09.06.2014r.(Modyfikacja nr 3).

Pytanie 3. poz. 29 - patelnie z powłoką teflonową do naleśników Ø28

Czy Zamawiający dopuści patelnię bez przystosowania do kuchni indukcyjnej. Opisana wielkość patelni wskazuje na patelnię gastronomiczną, która nie jest polecana do kuchenek indukcyjnych.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 4. poz.30 - patelnia grillowa

- *Czy Zamawiający dopuści patelnię w rozmiarze fi 25 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SIWZ?*
- *Podany opis wskazuje na model patelni grillowej – nie oksydowanej a żeliwnej o czarnej powierzchni uzyskanej dzięki procesowi wypalania. W przypadku patelni oksydowanej jej wymiary to 230 x 230 x 32 mm. Proszę o informację jaką wersję przyjmuje Zamawiający.*





Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 5 : poz. 35 nóż ze stali kutej do filetowania

W zestawie noży kutej nie ma noża do filetowania o dł. 155mm, jest natomiast o dł 180 , proszę o zmianę zapisów siwz.?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ – formularz cenowy – poz. 35.

Pytanie 6 :

- poz. 58 dzbanek miarka 0,25

- poz. 59 dzbanek miarka 0,5

- poz. 60 dzbanek miarka 1

Czy Zamawiający dopuści dzbanki z poliwęglanu przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SIWZ. Dzbanek o wielkości 0,25 l nie występuje w polietylenie. Poliwęglan charakteryzuje się lepszymi parametrami wytrzymałościowymi.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 7 : poz. 69 - cedzak z uchwytami Ø 24

- Proszę o weryfikację parametrów cedzaka. Zamawiający podaje średnicę cedzaka 24 cm, a następnie szerokość i długość w innych wymiarach. Czy zamawiający dopuści cedzak 24 cm rezygnując z opisu szerokości, długości i pojemności?

- Cedzak o podanych rozmiarach nie jest dostępny na rynku, prawdopodobnie wprowadziliście Państwo błąd . gdyż jeśli średnica cedzaka ma być 24, to nie jest możliwe aby jego długość miała 50 cm, czy zamawiający dopuszcza cedzak o wymiarach: 360 x wys. 220 lub 240 x wys. 125?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 8. poz. 102 - formy silikonowe

Proszę o weryfikację zapisu parametrów form. Na stronach internetowych istnieje przekłamanie. Według producenta formy posiadają następujące wymiary: piramida 70 x 70 x 42, mini cace 80 x 30 x 33, cannele fi 54, muffins 69 x 40

Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ – formularz cenowy – poz. 102.

Pytanie 9 . poz. 177 - okapy centralne

Nie ma opcji wykonania okapu centralnego o podanych wymiarach. Wymiary wskazują na okap przyścienny. Proszę o info jaką wersję przyjmuje Zamawiający.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokona stosownych zmian w SIWZ.

Pytanie 10. poz. 188 taborety

Taboret o podanej przez Państwa specyfikacji, jest nie dostępny na ogólnopolskim rynku, czy zamawiający dopuszcza taborety o innych wymiarach. Taboret ma być z oparciem czy bez ?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający wymaga zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ – formularz cenowy – poz. 188.





Wyjaśnienie otrzymują Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ oraz zamieszcza się je na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.powiatpultuski.pl

Zawiadomienie nr 5 o dokonaniu zmian w treści SIWZ

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, ze zm.) Zamawiający informuje o dokonaniu zmian w treści SIWZ w poniższym zakresie:

Załącznik nr 2 do SIWZ Formularz cenowy

- **poz.21 - garnek do gotowania ryb**

JEST:

- garnek do gotowania ryb
- garnek z pokrywą
- ze stali nierdzewnej
- przystosowany do kuchni indukcyjnej
- wym.: 450 mm X 150 x 100

WINNO BYĆ:

- garnek do gotowania ryb
- garnek z pokrywą
- ze stali nierdzewnej
- wym.: 450 mm X 150 x 100

- **poz. 29 - patelnie z powłoką teflonową do naleśników Ø28**

JEST:

- patelnie z powłoką teflonową do naleśników Ø28
- wymagany rozmiar Ø28
- wysokość 2 cm
- przystosowana do indukcji i gazu

WINNO BYĆ:

- patelnie z powłoką teflonową do naleśników Ø28
- wymagany rozmiar Ø28
- wysokość 2 cm
- przystosowana do gazu

- **poz.30 - patelnia grillowa**

JEST:

- patelnia grillowa
- żeliwna
- z powłoką oksydowaną
- wymagana wysokość 30 mm
- wymagana głębokość 240 mm
- wymagana szerokość - 240 mm
- typ powierzchni roboczej: ryflowana

WINNO BYĆ:





- patelnia grillowa
- żeliwna
 - wymagana wysokość 30 mm
 - wymagana głębokość 240 mm
 - wymagana szerokość - 240 mm
 - typ powierzchni roboczej: ryflowana

- **poz. 58 dzbanek miarka 0,25,**

JEST:

- polietylen
- z podziałką

WINNO BYĆ:

- polietylen lub polipropylen
- z podziałką

- **poz. 59 dzbanek miarka 0,5,**

JEST:

- polietylen
- z podziałką

WINNO BYĆ:

- polietylen lub polipropylen
- z podziałką

- **poz. 60 dzbanek miarka 1**

JEST:

- polietylen
- z podziałką

WINNO BYĆ:

- polietylen lub polipropylen
- z podziałką

- **poz. 69 - cedzak z uchwytemi Ø 24**

JEST:

- cedzak z uchwytemi Ø 24
- wymagany rozmiar Ø 24
 - wykonany ze stali nierdzewnej
 - szerokość 10 cm
 - długość 50 cm
 - poj 2 litry

WINNO BYĆ:

- cedzak z uchwytemi Ø 24
- wykonany ze stali nierdzewnej





- **poz. 177 - okapy centralne**

JEST:

okapy centralne

- rodzaj: skośny
- ze stali nierdzewnej
- z łapaczem tłuszczu,
- z oświetleniem
- z wentylatorami kanałowymi 160 LK.
- typ pracy - wywiewny
- szerokość: 1000 cm
- głębokość: 800 cm
- wysokość: 450 cm
- regulator obrotów REB-1N
- otwór Ø 160 do montażu króćca, umiejscowiony centralnie

WINNO BYĆ:

- okapy centralne
- rodzaj: skośny
- ze stali nierdzewnej
- z łapaczem tłuszczu
- typ pracy - wywiewny
- szerokość: 1000 mm
- głębokość: 1200 mm
- wysokość: minimum 425 mm.
- otwór Ø 160 do montażu króćca, umiejscowiony centralnie

Nowy załącznik nr 2 formularz cenowy – pracownia gastronomiczna do pobrania na stronie www.bip.powiatpultuski.pl

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 17 czerwca 2014r. do godz. 12.00. Zawiadomienie o dokonaniu zmian treści ogłoszenia zamieszczono się na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej www.bip.powiatpultuski.pl.

STAROSTA

/-/ Edward Marek Wroniewski


KAPITAŁ LUDZKI
 NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI


Mazowsze.
 serce Polski

UNIA EUROPEJSKA
 EUROPEJSKI
 FUNDUSZ SPOŁECZNY
